‘EoTw T0 oAoKANpwHQ
12
/ cos(6 + ¢)de.
-12

o) o XpnoipomoiwvTog Tov (armAo) kavove Tou Simpson 1/3 unoAoyioTe To oAokArpwpo. H Tipn Tou eivor: | 21.8447

B ) » XpnoIpomoIOVTeG Tov GUVBETO Kovove Tou Simpson 1/3, pe Xprion 5 kopBwv, urtoAoyioTe To oAokAnpwpa. H Tiur Tou eivor:  21.8325

a'-) » XpnoipomoimvTog Tov (armAd) kavova Tou Simpson 3/8 uroAoyioTe To oAokAnpwpa. H Tipn Tou eivon: | -6.4355

F) ° XpnoipomoImvToGg Tov GUVBETO Kovova Tou Simpson 3/8, pe Xprion 7 KopBwv, urmoAoyioTe To oAokAnpwua. H Tiur Tou eivor:  -1.59458

& ) « YmoAoyioTe TO OAOKANP WO XPNOILOTIOINVTOS TOV OIMAO KavOVa Tou Tpamediou kou Tov oUvBeTo 9 kopBwv. O Kowoveg TTou TIpooeyyidel
KOAUTEPX TO OAOKANP WU eivol 0: | 2UvBeTog Simpson 3/8 :|
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